

№ 22 (3042)  
25 мая 1944 г.  
(четверг)  
ГОД ПЕДДАНИЯ XIV.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

ОРГАН  
Всекрасногорского района ВКП(б)  
и райсовета Гомельской области  
Выходит 1 раз в неделю  
по четвергам  
Цена номера 15 копеек.



По решению исполнкома райсовета и бюро райкома ВКП(б) заносятся колхозы, окончившие сев зерновых зерновых:

8 Плещенихинский колхоз «Советский гражданин», Бахарихинского сельсовета, (председатель Н. И. Пленников) закончил сев зерновых и ячменя при высоком агротехническом уровне.

9 Барановичский колхоз «Путь к новой жизни», Петровского сельсовета, (председатель В. И. Жидков) закончил сев зерновых, ячменя, посадку картофеля и корнеплодов.

10. Пузевский колхоз «Красный майя», Петровского сельсовета, (председатель Н. И. Ручин).

11 Асташинский колхоз им. Молотова, Благоевенского сельсовета, (председатель А. И. Рабинин).

12 Пустынский колхоз «Красный рассвет», Петровского сельсовета, (председатель В. С. Найдчиков).

13. Чернышовский колхоз «Красный пахарь», Борисовского сельсовета, (председатель Л. Д. Федулов).

14. Яшкининский колхоз им. Сталина, Яшкинского сельсовета, (председатель, П. А. Анисуников).

15. Осининский колхоз «Советская деревня», Владимировского сельсовета, (председатель товарищ Медведев).

16. Больше-Ключевский колхоз «Бурный ключ», Владимировского сельсовета, (председатель А. П. Уваров).

17. Рассадинский колхоз «Новый путь», Владимировского сельсовета, (председатель тов. Сирнов).

18. Курдоминский колхоз «Свободный труд», Борисовского сельсовета, (председатель Н. Д. Морахин).

19. Марфинский колхоз им. Молотова, Яшкинского сельсовета, (председатель И. О. Баталов).

20. Воскресенский колхоз «12 лет Красной Армии», Борисовского сельсовета, (председатель И. Н. Пачин).

21. Бахарихинский колхоз «Передовик», Бахарихинского сельсовета, (председатель И. Н. Лебедев).

## Хорошо работают подростки

В Шургозинском сельсовете лучше других сеят Шургозинский колхоз имени Степана Разина. Он закончил сев ячменя, заканчивает сев зерновых и ячменя, посадку картофеля. Все агротехнические мероприятия артели выполняют.

Таким успехом артель обязана самодержавному труду большинства членов артели. Александр Федорович Жигалов, Степан Демьянович Смирнов на семирядной сеялке ежедневно при норме 3 гектара засевали по 3,5. Значительно переполнено задание на культуры: Г. М. Закоропин, А. Н. Салтанов, Н. П. Волков.

## Лен сеют медленно

Колхозы Купиновского сельсовета недостаточно медленно проводят сев. Особенность этого обстоят дело со льном, которого посеяно 23 гектара при плане 73.

Дубовский колхоз пытается навести всех. Доселе посеяно всего 5 гектаров. Председатель артели тов. Тимофеев все ждет тракторов. А это в промежуток времени рогатый сев не испытывает. Земля под лен даже не подготовлена.

В Шамильском колхозе лен мало, сеяни доста точно. Но лен посеянно из 5 гектаров по плану

Особенно хорошо работают на крупном плане сеяние полростик Н. В. Заморожин 1929 года рождения, и В. Н. Салтыков, 1930 года рождения. Они при норме 1,5 гектара забороняли до 2,5 гектара.

На сеяние картофеля вручную из 120—130 процентов выполнили нормы Т. Ф. Старкова, Д. В. Заморожин, Н. С. Смирнова, К. В. Стариков, М. Е. Рассолова и другие. От этих же сеянцев не отставали и подростки 11—13 лет А. Карапапова, Н. Жигалова, М. Шестакова, В. Салтанова и другие.

В Укусиников, председатель сельсовета.

0,5 гектара. Задолжу сева председатель артели тов. Никулев обещает навязать тягловой силы. Но бывко и корю на подготовке почвы не занято ни одна головы.

8 гектаров пропашных плане 0,5 гектара. Задолжу сева председатель артели тов. Никулев обещает навязать тягловой силы. Но бывко и корю на подготовке почвы не занято ни одна головы.

А. Шубина, секретарь сельсовета.

## В райкоме ВКП(б)

Бюро РК ВКП(б) 23 мая обсудило вопрос «Работе Всекрасногорского МТС на весенний сев» и отметил, что последние вместо перевыполнения плана весенних тракторных работ выполнили его только на 71% при тракторные бригады тт Ершова В. И., Набокова Б. Ф., Киселева В. И. и Ершова Н. Н. весенне задания выполнены от 20 до 40%. Против МТС плохо организует агротехнический сев, тракторы имеют много простот. В результате этих недостатков в МТС колхозы работают запущены весенний сев, упраздняют агротехнические схемы.

Бюро РК ВКП(б) образовало директорию МТС тов. Нестерова, обеспечивая перевыполнение плана тракторных работ на весенний сев в следующем по всем нормам и при высоком качестве обработки почвы. Тев. Нестеров предложено: 1) немедленно приступить к обработке тракторами участков, предназначавшихся для сева, и провести после его полноты по работе не позднее 25 мая; 2) разработать графики расстановки тракторов по полголосам, затянувшим сев с расчетом окончания весеннего сева в районе до 1 июня; 3) все внимание направить на отставание тракторных бригад, организуя им действительную помощь, хозяйственную помощь, материальную помощь в ближайшие 2—3 дня для ликвидации простот тракторов.

Старшому механику МТС тов. Платунову предложено организовать технику среди трактористов.

Для развертывания производственной работы трактористы в стоянке тракторные бригады командаются членами РК ВКП(б) и неподольскими весенними цветами.

Секретари парторганизации МТС тов. Дружинину предложено перестроить партийно-массовую работу в бригадах, организовать действенный соцопросование. Секретарям первичных парторганизаций на местах предложено оказывать практическую помощь агритехникам тракторных бригад в организации массовых работ.

Задолжу сева из Водяного сельсовета, без разрешения района ВКП(б), уполномоченному районам тов. Белову А. В., направляемому туда для оказания помощи колхозам в проведении весеннего сева, быво РК ВКП(б) объявлено выговор.

Тов. Сорокину К. М., уполномоченному по Завитинскому сельсовету, сделано предупреждение, т.т. Белову и Сорокину предложено немедленно вывезти на место и принять конкретные меры к завершению сева.

Все уполномоченные РК ВКП(б) и райисполкомы предложены об ответственности за ход весеннего сева в колхозах, запрещенных на них сельскохозяйственными способами. Г. А. Остапин оценивает творчество Манежинского. В ответах учащихся чувствуется большая работа,

## На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 17 по 23 мая 1944 г.)

За истечение 7 дней на фронтах существенных изменений не произошло. В ночь на 17 мая наши авиации дальнего действия бомбардировали сплошные воинские цели в наступление славян противника на железнодорожных узлах Минск, Барановичи, Холм (заезды Ковель). В результате бомбардировки на узлах возникли большие пробоины. Отметены сильные взрывы. К моменту налета на железнодорожный узел Холм на путях находился многое эшелонов боевых и технических подразделений. Применив попадание бомб рабочие несколько железнодорожных соединений. План поездов на узле Холм налетчиками заблокирован с расстоянием более 100 километров.

Юго-западного города Станислава бойцы Н-ской части 17 мая уничтожили 500 гитлеровцев в наступлении противника. Захвачено 150 пленных, 6 орудий, 15 минометов, 22 пулемета, 120 винтовок и 10 автомашин. На следующий день советские войска овладели Станиславом, имеющей важное значение в плане. В последующее два налета в течение отбили ряд атак противника и наставили ему значительный урон в живой си и технике.

Северо-западные города Тарнополь, на правом берегу реки Днестр, подразделение Н-ской части

## В первые дни испытаний

Нарядно выглядят в дни испытаний района средняя группа.

Ребята склоняющие группы проходят в здание. Внутри — чистота и порядок, на стенах пластики. В классах — масса

Уверенно ведут испытания в 5 «а» классе учительница география В. А. Торопова. Прекрасные, обновленные отряды на вопросах билета на дополнительные дни ученики Альброва, Фурсаева, Смирнова. Она заслуженно получает отгуль «5». Из 25 учащихся в этом классе оценку «5» получило 4 человека, «4—5» человек, «3—4» человек, «2—3» человек.

В этот же день 10 «б» класс сдалась испытания по литературе (учительница М. Ф. Михайлова). Отлично отвечает за вопросы выпускницы Клюкин, получивший «5». Галия Лениншина склоняется и уверенно рассказывает о Горьком в 1905 году, об образе Григория Малеева, о том, какими были вожди Н. В. Остапин оценивает творчество Манежинского. В ответах учащихся чувствуется большая работа,

и бойко отвечает учащийся 7 класса по зоологии у учителяницы М. Г. Шипиловой и по русскому языку у учителяницы 4 класса К. Н. Мешковой.

Эти учащиеся вложили все свои силы в дело обучения юношей и девушек, добились от них прочных знаний, упомянутые учащиеся в духе преданности родине.

Испытания успешно продолжаются.

Е. Речкина, заведующая Всекрасногорским педагогическим кабинетом.

